Kiirouu oTBETOB

Peuienue rasrcooii 3adauu oyenusaemces yenvim wuciom oannos om 0 oo 10.
B uckmouumenvHuix ciyyasx donyckaiomes oyeHku, kpamuoie 0,5 6anna.

lIposepra pabom ocyuecmensemces JKopu omumMnuacsl co2nacHo CMaHOapmHoOLL MEMoOUKe
OUEHUBAHUA PetHeHUl.

banner lpasunvrocme (outubournocms) petens

10 Ilonnoe seproe peuenue

§-9 Bepnoe pewenue. Hueromes Hebonvuiue Hedouemnl, 8 YeloM He GIUSIOUUe Ha
peuieHue

6-7 Peuienue 6 yenom seproe, 00HAKO, COOEPHCUM CYUJECINBEHHbIE OMUDKY (He
Qusuyeckue, a mamemamuyeckue)

4-5 Hartideno peuienue 001020 U3 08YX 803MONCHBIX CIIVHAEE

2-3 Ecmb noHumaHnue gpusuxu a61eHus, Ho He Ha0eHO 00HO U3 He0OX0OUMDbIX 0.5
peuieHUs ypasHeHutl, 8 pe3yibmame NoiyUeHHas CUCIMeMAd YPABHEHUI He NOTHA U
HEBO3IMOICHO HAUMU PetteHue

0-1 Ecmob omoenvHble ypashenus, omHocawuecs K cymu 3a0a4u npu omcymcmeu
peuienus (ui npu ouuboYHOM peuteHuu)

0 Peutenue Heseproe, wiu Omcymcmeyem

MaxkcuManspHBIN Oamt 3a BCro padorty — 50.

Ne 1 Cocynbka.

Cocyn},Ka, COPBABIIHKCHL C KPBILIH, B IIOCICOHIO CCKYHAY ABHMKCHUA NPOXOJIUT II0OJIOBUHY

Bcero nytu. C Kakoi BBICOTHI /1 TTalaeT COCYyIbKa U KaKOBO BpeMs ¢ €€ majaeHus?

Pemnenue:

O0603HaynM NOIOBHHY IyTH 32 S, Toraa h =25 (1).
2
VpaBHeHNE ABWKEHUS COCYIIBKH: /1 = ‘-q-;— (2).

2
Bropas nonosuna nytu S = vt, + 923, rne v = g(t —t,), rae t, = lc.

2
Torma § = g(t — t,)t, + %@ wi, ¢ yaetom (1),

h=2gt,(t — ) + gtZ (3).
ITpupasnsiem (2) u (3):

2

g
== 29t (t —tp) + gt3

t2 = 4t,t — 4t3 + 2t2 (4)
Vurem, uto t, = lc: t? — 4t +2 = 0.

Pewrenne t = 0,6 ¢ He COOTBETCTBYET YCIIOBHIO 3aaa4du, Tornat=3,4¢c; h=5-3,4 = 57m.



Kpurepuu oneHuBaHu:
2 Gamna — MpaBHIILHO 3AITMCAHO YPABHEHUE JBHKEHHS TE/a

2 Hana — IIpaBHIBHO 3aIIHCaH0 YPABHEHHE ISl OPEJICIICHHS BTOPOH [IOJI0BHHEL IIyTH
4 Oamia — 110JIy4eHO ypaBHEHHE (4)

2 Basna — 110 ogHOMY OalIy 3a KaX/IbIi MPABHIBHBIA OTBET

No 2 TIJI0THOCTD KUAKOCTH.

B mmpoxuii u riny6okuit cocy i ¢ BOJ0M OBEPX HEE HAIKT CIIOH OeH3uHa TonmuHol h = 10 cm.
Kakyro mioTHOCTE IoKaxeT apeoMerp Maccoit M = 10 rpamm, omymieHHbIH B 3T0T cocyn? Kak
M3MEHATCS €r0 IIOKa3aHUsdA, €ClIM TONIIUHY ClI0s OCH3HHA yBenHuuTh BABOe? Cumraiite, yTO
JIMaMETp apeoMeTpa HaMHOTO MEHBIIE Juamerpa cocyna. IlmotHocTs Boael 1.0r/cM®, Gensuna
0.75 r/cM?, rutoniaas monepevHoro ceyeHus apeomerpa 1 cm?.

(IIpubop Ona usmepeHuss NAOMHOCIU HCUOKOCMIU — ApPEOMemp — 6 NpPoCHmeliueM ciydae
npedcmasnaem cobou YUIUHOPUYECKOe Meno, SHYMPU HUNCHEW YaACmu KOMOPOo20 3aKpenJieH
2py3, obecneuusarowuli yCmouuugoe niaéanue apeomempa 6 6epmuKaIbHOM NOJONCEHUU, A Hd
601{08}7}0 NOBEPXHOCHb HAHECEHRHA ULKANA NIIOMHOCmel mak, 4¥mo npu niaedHuu apeomentpda 6

OOHOPOOHOU HCUOKOCIU OH NOZPYICAEMCS MOYHO 00 OMMEMKU, COOMBEMCmeyiouel ee
NIIOIMHOCMU.)
Pemienne:

BBCI[@M obo3HayeHusa L — JJIMHa apeoMeTpa, X — BbICOTA, Ha KOTOPYK OH BBICTYIACT Hall
ITIOBCPXHOCTHHO X KMJKOCTH, S— raomans €ro nonepeyHoro CCUCHMA.

— -

Toma IIPH TIOTPYXKEHHHU B OTHOPOIHYIO XKUAKOCTE IIJIOTHOCTBIO 0 UMEET MECTO COOTHOIICHHE!

- _ M
M = pS(L — x), U3 KOTOPOTO HONy4aeM IPaJUPOBOYHOE COOTHOMICHNE X, = L — pre

OHO (hakTHUECKH OIpenerseT, Ha KaKOM PaCCTOSIHHH OT BEPXHET0 Kpasi apeoMeTpa JI0IDKHA OBITh
HaHECEHa OTMETKA, COOTBETCTBYIOIIAS INIOTHOCTH p. Y3 9TOH QopMyIIsl ClIeyeT, YTO B YHMCTHIH
Oensun apeomeTp norpysmics Ovl Ha L — x = 13cMm, cieoBarenbHO, P TONIUHE ¢1ost 2h >
13cM apeomeTp 1IaBaeT TOJNBKO B OCH3WHE M, €CTECTBEHHO, MMOKA3BIBAET €T0 IIOTHOCTE. Ecin

K€ TONMMHA c10s 2 < 13c¢M, TO "4acTh apeoMeTpa MOTPYKEHO B BOAY. B 3TOM ciydae ycrmoBue
IJIaBaHUSA UMEET BU/I

M = S(psh + ps(L —h—x1)) (1),

OTKya UMEEM

x1=L—h( —%)—;%.

B To xe BPEMA B COOTBETCTBHHU C I'PaJHPOBOYHEIM COOTHOINCHHUEM apCOMETP IIOKA3BIBACT TAKYHO

2



M
IJIOTHOCTD Py, 9TO X4 = L — o5 IIpupaBHUBAs 5TH BBIPAKEHHUS, TIOTyYaeM
X

M
Px = PB 5o oo &)

IToxcrapiss YucIeHHBIE 3HAYCHUS, HMeeM P, = 0.8r/cm’.
Kpurtepuu ouenuBanns:
2 fanna — MOIyYeHO IPAAUPOBOYHOE COOTHOIIEHHE

3 Gaiuta — MpoaHaTH3HPOBAHE] YCIOBUSL, [IPH KOTOPBIX apeOMETp OyIeT IOIHOCTEIO HAXOAUThCS
B OCH3MHE WIIM YACTUYHO HAXOIUTHCA B BOJIE

2 Hanna — nomydeno yciaosue miasanus (1)
2 Gamia — OJIy4eHo BhIpaxkeHue (2) Ul BEIYMCIEHHs IIIOTHOCTH

1 Oamn — mosyYeH npaBUJILHEIN OTBET

Ne 3 Hcnapenue BOgBbI.

B TexHonmorngeckyroo €MKOCTb, ¢ Bomoit ooseMoM Vy = 10M° npu Temnepatype tz = 25°C,
OpoCaroT 1714 OCTBIBAHMS TOIBKO YTO OTJIMTOE U3ENME U3 IUIATHHBI MACCOH mp = 1Kr u
Temneparypoit tp = 600°C. OuenuTe, CKONBKO HCTIAPHIOCH BOILL. Y [E/bHAs TEIIOEMKOCTD

miatHHEL Cp = 140 [x/xr-°C, Bomst ¢ = 4200 Ix/xr-°C, yaensHas TeroTa napoobpasoBaHus
BOIBI 1y = 2.3 + 108 Jlk/kr

Pemenue:

BenomuuyM, 9To Boja 00namacT IIIOXOM TEIUIONPOBOAHOCTHIO, @ IIATMHA — O4YCHD
Xopo1ei. byiemM cauTaTh, 94TO HarpeBaeTCst U UCIAPACTCS TOIBKO Ta 9acTh BOIBLI Maccou Amy,
KOTOpas HEMOCPCACTBEHHO KOHTAKTUPYET C IUIATUHOBOM OTIMUBKOU. B 3TOM ciiyuae

Qo = cpdmg(ty — tg) + rdmp.

KonugecTBo TennoTel, KOTOpoe OTAaET U3/Ie/IUE TIPU OCTHIBAHAK
Qory = cpmp(tp — ty).

W3 ypaBHeHuUs TEILIOBOTO OamaHca Qorg = Qroy noIy4aeM:

cpmp(tp — to)
AmB =
cp(to —tg) + 71

Amg = 0.027xkr.
Kpurepuu oneHuBanus:

2 bamna — ITPABHIILHO 3aIIMCaHO BBIPAXKEHUE [JIA KOJIHMYCCTBA TECIJIOTHI, KOTOPOS OTAAET U3/AEIIHe
IpH OCTEIBAHHH

5 6aJUIOB — IPAaBHIILHO 3aIIMCAHO BRIPAKEHUE [UISI KOIMYECTBA TEIUIOTHI, KOTOPOE MONTydaeT BOIa
Maccou Amg

2 fanna — nomnydeHa Gpopmyia s BEIMUCIeHUs Ampy

1 6amn — mony4deH npaBUIBLHLINA OTBET



Ne 4 Coenpnnenue BOJIbTMETPOB

Tpu ogMHAKOBBIX BOJNBTMETpPa BKIOYEHB B IENb CHAyala IOCIEJ0BATE]ILHO, a 3aTeM
napauie/ibHo. B 000ux cilydasx KakObli M3 HHX IIOKA3bIBAET OJMHAKOBOE HAIPsKEHHE.
OnpenenuTe Moxasanys BOISTMETPOB, €CIIU HAa BXOJIC HANpsuKenue pasHo Uy = 12B.

Pemenue:

B nepsom ciryuae ob1iee HanpspKeHHE MOXHO BEIPA3UTh KaK CyMMY HAIIpsDKEHHI Ha Pe3HCTOpE
1 Ha KaXJ0M U3 BOJIETMETPOB:

Uy = Ug + 3Uy.
O0mree comporuBnenue paBuo R, = R + 3Ry,.

Uo

Cuna Toka B uenu | = g
R+3Ry

[Monywaem U, = R+[;°R R + 3Uy.
"4

OTKYIIE]. UORV = UVR <5 3UVRV (1)

Bo Bropom cirydae of1iee HanpspKkeHUE MOJTHO BBIPA3UTh KaK CYMMY HAIIPSUKCHHI Ha PE3UCTOPE
U Ha OHOM M3 BonbTMeTpoB: Uy = Uy + Uy,

O0mee conporuBnenue pasuo R; = R + éRv-

U
Cuna Toka B uenu | = ——.
R+-§RV
3U,
Ionyuaem U, = Uy.
¥4 0 3R+RVR + Uy

OTKYB;E[ U()RV = 3UvR + UVRV (2)

O6benunuB ypapHeHHs (1) 1 (2), moMydaeM CHCTEMY MBYX YPaBHEHUH C TPEMs HEU3BECTHBIMH.
Yro0B! HaliTH OJJHY M3 HEM3BECTHBIX BEIMYMH, /IBE JIPyTHe 3aMeru Ha oxuy. Ilycts R/R, = a.

UO = (ZUV = 3UV
TOTﬂa {UO = 3aUV + UV.

o 1
W3 >tux paBHeHUH momy4aem, uro Uy, = = Uy u Uy = 3B.

Kpurtepun onenuBanus:

3 banna — nonydeHo ypaepaenue (1)

3 Ddaiula — noay4eHo ypasHenue (2)

3 Banna — penreHa cucrema ypasHenui (1) — (2)

1 Gayu1 — moy4YeH NMpaBUIbHbIN OTBET



Ne 5 Benocuneanasi roHKa

Benocunenucr asuraics mo tpacce. I18Tyio yacTh BpeMEHU BCETO BPEMEHH JIBIKCHUSA
BEJIOCHIIEIUCT €Xall CO CKOPOCThI0 60M/c. 3aTeM OH ycTal, H CKOPOCTh €ro CHU3mWiIach 10 20
m/c. Tak OH Tpoexa TPEThIO YaCTh TOHOYHOU TPACChl. Bech OCTABIIMIACS MyTh CIIOPTCMEH

rpoexan co CKopocTeio 10M/c. Onpenenure CKOPOCTh BENOCUIISUCTA HA BCEM MY TH.
Pemienue:

Cpennsist CKOPOCTh Vg = S/t.

Pa3zo0peM BeCch yTh HA TPU Y4acTKa S = S; + S, + S3.

_ U1t1+52+33 (1)

1 S+

Tormave, = "= =cu, +=*-
1 1

Yarem, 9T0 5p + 53 = 25 + Uzts = 35+ us(t —t; — t,) mm

t

t

1 1
S, + 53 =§5+v3 Gt“s—z) =%S+U3 (gt—i).

Uy 3v;

Beck myTh MOXKHO BBIpa3UTh Uepe3 MPOU3BEACHUE CPEIHEH CKOPOCTH HA BCE BPEMsS JIBMKECHUS
S = Ugpt, IO3TOMY

Ugpt
T, @)

CJIQE[OB&TGI[BHO, MOKHO 3allicaTh, 9T0

1 4
Sy + SS == Evc-pt +EU3t — U3

1 1 4 U3
UCp = gvl +§UCp +EU3 _S_UZUCp'

OTkyna noixydaem, 4To

3U2(U1+4U3)
v = ——= = 24m/c.
Cp 5(2U2+U3)

Kputepun oneHuBaHHs:

2 Oamnya — IIpaBUIIbHAs 3aMKMCh BhIpakeHus (1) uis cpejiHelt CKkopocTH
3 Oamna — nonyuena popmyna (2)

3 Gama — OIIy4Y€HO BBIpa’keHUE U1 BEIUMCICHUS CPEIHEH CKOPOCTH

2 Ganna — noy4eH IPaBUIbHEIN OTBET



